
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Novembro de 2009, às 09:00, no SALA DO GABINETE DO PREFEITO, do município, PIUMHI, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) OTAMIR JOSÉ DE ANDRADE representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTONIO FERNANDO GOMES  - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIUMHI
ELI MATTIOLI - EMATER PIUMHI
ELIANA SILVA DE OLIVIERA CAMARANO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O 
EVANDRO HONORATO DA SILVA - ASSOCIA?O DOS MORADORES DO BAIRRO LAGOA DE TRAZ
HORACIO DE OLIVEIRA ALVES - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIUMHI
JAMIL JANUARIO SOARES - IMA - INSTITUTO MINEIRO DE AGROPECUARIA
JOSE ANTONIO MOURÏ - DEPARTAMENTO DE AGRICULTURA
JOS?APARECIDO CABRAL - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIUMHI
JOSE SEGUNDO FARIA - CAMARA MUNICIPAL DE PIUMHI
L?IA MARIA  BATISTA SOUZA - ESCOLA MUNICIPAL JOSINO ALVIM
MANUEL GUMERCINDO MARQUES - CAMARA MUNICIPAL DE PIUMHI
MARIA DIAS DE OLIVEIRA SILVA - VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PIUMHI e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O PRESIDENTE APRESENTOU NO SLIDE A IMAGEM, OS VETORES DOS MAPAS DO MUNICÍPIO DE PIUMHI, QUE AINDA PRECISA SER
ATUALIZADO, AVALIADO E RETIFICADO NO GEOBASE. NA PRÓXIMA REUNIÃO SERÁ REAPRESENTADO A TODOS OS MEMBROS.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: ATRAVÉS DA RÁDIO FM PIUMHI - JORNAL ALTO SÃO FRANCISCO - JORNAL O PONTO
Apoio de líderes local: COMUNICAÇÃO EM LOCAIS PÚBLICOS
Outras formas: DIVULGAÇÃO EM CARROS VOLANTE PROPAGANDAS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): MESAS, CADEIRAS, ESTANTES

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: EMPRÉSTIMO DA CÂMARA MUNICIPAL, SALAS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): MESAS, CADEIRAS

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
ESCOLA MUNICIPAL JOSINO ALVIM - DIRETORA - LÚCIA MARIA BATISTA SOUZA

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O PRESIDENTE REFORÇOU O PEDIDO DE COOPERAÇÃO, COMPROMETIMENTO A TODOS OS MEMBROS DA COMISSÃO, DURANTE TODO O
PROCESSO DO CENSO, DO INÍCIO A FIM. SOLICITOU MEIO DE TRANSPORTE PARA RECENSEADORES ATRAVÉS DOS VEÍCULOS DA EDUCAÇÃO,
SAÚDE, EMATER, ETC, PARA OS QUE VÃO TRABALHAR NA COLETA DO CENSO NA ZONA RURAL. LEU E PASSOU EMAIL SOBRE O "ACÓRDÃO"
TCU, FPM E PIB, PARA CONHECIMENTO SOBRE A IMPORTÂNCIA DA COMISSÃO NA CMGE NO CENSO. FOI ESCLARECIDO AOS MEMBROS QUE
OS LOTEAMENTOS "NOVO HORIZONTE" E "TONICO GABRIEL", NÃO SERÃO INCLUSOS NO PERÍMETRO URBANO POR FALTA DE LEI
REGULAMENTADORA, O PRESIDENTE DA CÂMARA SALIENTOU QUE NO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO FALA SOBRE A NOVA LEI DO
PERÍMETRO URBANO. O PRESIDENTE DA COMISSÃO EXPLICOU QUE PARA VIGORAR A LEI DO PERÍMETRO URBANO, TEM QUE TER
LEGISLAÇÃO APROVADA PELA CÂMARA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
TODOS OS MEMBROS CONVIDADOS COMPARECERAM.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


